
PROPOZICE 10. ROČNÍKU ZIMNÍHO KRÁLE STARŠÍCH PŘÍPRAVEK

Účastníci: 8 týmů rozdělených do dvou skupin:
A – (4) sd N.Hrozenkov/VKK,  Vsetín, Hrachovec, Hovězí
B – (4)  Vidče, Val.Meziříčí, Val.Polanka, Rožnov

Hrací systém: Každá skupina hraje systémem každý s každým po kterých následuje playoff dle 
rozpisu (SF, a zápasy o umístění)
Termíny turnajů: sobota 17. února 2024 v hale ZŠ Hovězí
Rozhodčí:  nominováni OFS Vsetín
Startovné : Jednorázově 900,-Kč – bude zahrnuto do sběrné faktury klubu v IS
Soupisky: Družstva vyplní zápisy ve skupinách  v IS a odevzdají soupisku hráčů s maximální počtem 
12 hráčů + 2 trenéři
Občerstvení: Pro týmy bude na každý turnaj zajištěn pitný režim a jedno jídlo. K dispozici je bufet.
Postupový klíč:
O pořadí ve skupině rozhoduje: 1. počet bodů, 2. vzájemný zápas 3. celkové skóre 4.vyšší počet 
vstřelených branek  5.dodatečný penaltový rozstřel. Ve vyřazovací části  turnaje se v případě 
nerozhodného výsledku kopou penalty ze vzdálenosti 7 metrů. Nejdříve 3+3 různí hráči, poté po 
jednom hráči do rozhodnutí – již  může kopat opakovaně stejný hráč. Kdo začne rozstřel se 
dohodnou trenéři nebo určí vítěz losu, který provedou kapitáni – kámen, nůžky, papír)
Hrací doba 1x14 minut - na hřišti při zápase 1+4 hráči s opakovaným střídáním .
Branky: házenkářské. Míč:  č.4. Obuv: pro tělocvičnu ne černé podrážky.
Upřesnění pravidel:
Ofsajdy neplatí. Penalta = faul v brankovišti, malá domů chycená do rukou, hra brankaře rukou 
mimo brankoviště ve vyložené šanci soupeře. Kope se z hranice 7 metrů.  Auty se kopou, nebo 
vyvážejí, rohy kopou. Stranu hřiště si určí tým uvedený v rozpisu jako domácí, druhý tým má výkop
Červená karta: hráč vyloučen ze hry, jeho tým hraje 5 minut v oslabení. Vyloučený hráč příští zápas
nehraje Hra brankaře: Jestliže brankař rozehrává odkop od branky (může rukou nebo nohou) 
nesmí hrát přes půlku. Pokud brankář chytí míč do rukou, nesmí rozehrát přes půlku, i kdyby si 
následně míč položil na zem. Za porušení následuje  nepřímý kop z půlky hřiště. Pokud brankář 
zpracuje střelu nebo přihrávku nohou, je brán jako hráč, a může dát i gól. Tímto chceme, aby se 
kluci snažili řešit rozehrávku i na vlastní polovině kombinačně, a ne překopáváním a přehazováním 
přes celé hřiště. Nepřímý kop nelze směřovat přímo na branku – gól dosažený pouhou náhodnou 
tečí ať protihráče nebo spoluhráče nebude uznán.
Protesty se podávají k rukám organizátorů turnaje (KM OFS Vsetín), kteří jsou oprávnění o protestu
rozhodnout, stejně jako řešit ve spolupráci s vedoucími družstev a trenéry neočekávané situace.

     


